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ORDINALES
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CUANTITATIVAS



Variable: salario
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Desv. típ. = 17075,66  
Media = 34419,6

N = 474,00



Suele dejarse lo que está por defecto





a diferencia de “frecuencias”, está diseñado 
únicamente para variables cuantitativas 

continuas 





Estadísticos descriptivos

474 70980 9000 79980 8065625 17016,09 361,51 7870,638 61946945 2,853 ,112 12,390 ,224
474 119250 15750 135000 16314875 34419,57 784,31 17075,661 2,92E+08 2,125 ,112 5,378 ,224
474 35 63 98 38446 81,11 ,46 10,061 101,223 -,053 ,112 -1,153 ,224
474

Salario inicial
Salario actual
Meses desde el contrato
N válido (según lista)

Estadístico Estadístico Estadístico Estadístico Estadístico Estadístico Error típico Estadístico Estadístico Estadístico Error típico Estadístico Error típico
N Rango Mínimo Máximo Suma Media Desv. típ. Varianza Asimetría Curtosis







Estimadores-M

34820,15 31779,76 34020,57 31732,27
24607,10 24014,73 24421,16 24004,51

Sexo
Hombre
Mujer

Salario actual

Estimador-M
de Hubera

Biponderado
de Tukeyb

Estimador-M
de Hampelc

Onda de
Andrewsd

La constante de ponderación es 1,339.a. 

La constante de ponderación es 4,685.b. 

Las constantes de ponderación son 1,700, 3,400 y 8,500.c. 

La constante de ponderación es 1,340*pi.d. 

Valores extremos

29 135000
32 110625
18 103750

343 103500
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Número
del caso Valor











Prueba de homogeneidad de la varianza

119,669 1 472 ,000

51,603 1 472 ,000

51,603 1 310,594 ,000

95,446 1 472 ,000

Basándose en la media
Basándose en la
mediana.
Basándose en la
mediana y con gl
corregido
Basándose en la media
recortada

Salario actual

Estadístico
de Levene gl1 gl2 Sig.
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